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Era cashless - BCR închide
casieriile din 28 de sucursale

Banca Comercială Română (BCR) transformă
28 de sucursale din întreaga ţară în unităţi de tip
cashless, care vor derula operaţiuni în regim
electronic, fără casierii. Reţeaua BCR va dispune,
astfel, de 41 de sucursale cashless, iar numărul lor
va creşte până la 125, în 2018. Totodată, BCR va
deschide, în acest an, şapte sucursale noi de tip
Centru de Dialog Financiar, iar alte 58 vor fi
modernizate, în baza unei investiţii totale de peste
50 milioane euro în următorii doi ani. „Modernizarea
reţelei de unităţi reprezintă o componentă esenţială
a strategiei noastre de retail. Întreaga arhitectură a
noilor sucursale BCR, inclusiv conceptul de agenţii
cashless, a fost dezvoltată ţinând cont de
propunerile venite din partea clienţilor noştri şi în
strânsă legătură cu strategia de dezvoltare a
Grupului Erste. Faptul că am investit în cea mai
mare reţea autohtonă de automate de retrageri de
numerar şi plăţi (cu peste 2.500 de maşini), oferind
încă din 2015 gratuitate persoanelor fizice care fac
retrageri de numerar la echipamentele automate, ne
conferă azi posibilitatea de a face un pas important
în ceea ce înseamnă procesul de deservire a
clienţilor. Avem o responsabilitate în a pune la
dispoziţie un management corect al numerarului,
deoarece România rămâne încă o ţară în care
predomină operaţiunile cash, fără ca acest lucru să
ne împiedice să fim banca numărul unu în oferirea
ambelor servicii, cash și non-cash, la nivel naţional“,
spune vicepreședintele Retail & Private Banking al
BCR, Dana Demetrian.

Concurența, pe firul unor licitații cu
cântec de la Transelectrica

Consiliul Concurenţei (CC) a declanşat o
investigaţie privind o posibilă trucare a unor licitaţii
publice organizate de Compania Naţională de
Transport al Energiei Electrice (Transelectrica SA),
pentru atribuirea unor lucrări de modernizare şi
retehnologizare a reţelei de transport, se arată într-
un comunicat al autorităţii de concurenţă.
Investigaţia a fost declanşată având la bază unele
informaţii furnizate de Transelectrica, care a sesizat
un posibil comportament anticoncurenţial al
companiilor ELM Electromontaj Cluj, Energobit,
Societatea pentru Servicii de Mentenanţă a Reţelei
Electrice de Transport Smart şi Energotech, în
cadrul a două licitaţii având ca obiect
„Retehnologizare a staţiei 400/110/20kV Domneşti“
şi „Modernizare a staţiei electrice 220/110kV
Râureni“. Potrivit unor anunţuri ale Transelectrica din
2016, proiectului retehnologizării staţiei de la
Domneşti ar fi fost estimat la circa 32 milioane euro,
fără TVA, iar cel privind staţia de la Râureni, la peste
25 milioane lei, tot fără TVA. Reprezentanţii CC
explică faptul că, în cadrul celor două licitaţii
organizate de Transelectrica, ofertantul ce se
clasase pe primul loc în urma derulării etapei
electronice a fost descalificat pentru că nu a răspuns
sau a răspuns incomplet la solicitarea autorităţii
contractante, iar contractul a fost atribuit ofertantului
clasat pe locul al doilea, la un preţ mai mare.
„Pornind de la aspectele sesizate de autoritatea
contractantă, analizăm toate licitaţiile de atribuire a
lucrărilor respective, fiind posibilă o înţelegere
pentru împărţirea contractelor. Este foarte important
să depistăm şi să corectăm disfuncţionalităţile din
domeniul achiziţiilor publice, astfel încât, în final, să
avem o cheltuire eficientă a fondurilor“, spune șeful
CC, Bogdan Chirițoiu. În cadrul acestei investigaţii,
în decembrie 2017, autoritatea de concurenţă a
efectuat inspecţii inopinate la sediul companiilor, iar
documentele ridicate se află acum în analiză. Dacă
se va constata încălcarea regulilor de concurenţă,
companiile implicate riscă amenzi de până la 10%
din cifra de afaceri.

Pe scurt.Sănătatea publică, din nou în pericol!

DEZASTRU la Autoservirea Berlin,
din Centrul Comercial Tom!

Sănătatea publică a fost din
nou pusă în pericol! Unii
comercianți parcă nu dau

doi bani pe respectul față de clienți; în
goana după bani, uită pur și simplu să
respecte cele mai elementare reguli
de igienă, reguli de bază din
alimentație. În primele zile din 2018,
comisarii Protecției Consuamtorilor din
Constanța au descoperit dezastru la o
unitate de alimentație publică -
Autoservirea Berlin, din Centrul
Comercial Tom. Unitatea a fost închisă
temporar până la remedierea
deficiențelor. 

Anul 2018 a demarat cu ample
controale la nivelul Comisariatului
Județean pentru Protecția
Consumatorilor (CJPC) Constanța.
Comisarii au descoperit dezastru la o
unitate de alimentație publică din
Constanța - Autoservirea Berlin, din
Centrul Comercial Tom. Mai exact, în
unitate condițiile igienico-sanitare erau
precare, unele alimente nu aveau
elemente de identificare, totul arăta
jalnic. Frigiderele în care erau
depozitate alimentele erau necurățate
corespunzător, aveau rafturi ruginite.
De asemenea, în bucătăria unității
unele alimente erau depozitate în
pungi, fără însă să existe vreun
element de identificare. Comisarii au
fost nemulțumiți de faptul că ciorbele,

deși potrivit rețetelor ar fi trebuit să
conțină carne, acestea era pusă
separat. ”Dumneavoastră acasă aveți
carnea separat? Cum adică puneți
carnea după?”, a întrebat comisaratul
șef adjunct al CJPC Constanța, Horia
Constantinescu. Angajații au reclamat
acestuia că așa procedează multe
localuri, și că nu ar avea cum să
cântărească respectiva carne din
ciorbă. În acest sens, comisarii au
cerut reclamanților să facă o sesizare

la ANPC. Tot la capitolul nereguli,
depozitarea alimentelor în frigidere se
făcea necorespunzător; carnea crudă
lângă cea preparată, alături de unele
legume. Nu în ultimul rând, contrar
regulilor din alimentația publică, în
bucătărie erau folosite vase din
material plastic. Una peste alta,
potrivit comisarului șef adjunct al
CJPC, unitatea a fost închisă
temporar până la remedierea
deficiențelor. 

În toată țara, 17 cazuri confirmate

ALERTĂ! Constanța - cele mai multe 
cazuri de GRIPĂ din țară!

Morbiditatea prin infecții
respiratorii acute, în săptămâna 25 -
31 decembrie 2017 a fost mai
scăzuta comparativ cu cea
înregistrată în săptămână precedentă
și s-a încadrat în intervalul așteptat;
activitatea gripală a evoluat cu
intensitate scăzută, înregistrându-se

doar cazuri sporadice, a anunțat, joi,
4 ianuarie, Institutul Național de
Sănătate Publică (INSP). Astfel, la
nivel național, numărul total de cazuri
de infecții respiratorii acute (gripă
confirmată clinic, infecții acute ale

căilor respiratorii superioare și
pneumonii) a fost de 47265, cu
26.8% mai mic comparativ cu cel
înregistrat în aceeași săptămână a
sezonului precedent (64.572) și cu
21.9% mai mic față de cel înregistrat
în săptămâna precedentă (60.591) -
situație datorată în principal

subraportarilor din săptămâna
anterioară ca urmare a zilelor
nelucrătoare (sărbătorilor legale),
adaugă INSP. 

În săptămâna 25 - 31 decembrie
2017, s-au înregistrat la nivel

național 30 de cazuri de gripă/ILI,
comparativ cu 326 de cazuri
înregistrate în sătpămâna similară
din 2016. Tot în perioada menționată,
s-au înregistrat 5 cazuri de Infecții
Respiratorii Acute Severe (SARI), cu
1 mai puțin față de săptămâna
anterioară și cu 7 mai puține față de
aceeași perioadă a sezonului
precedent.

Nu a fost comunicat niciun deces
confirmat cu virus gripal. Reamintim
că de la începutul sezonului de
supraveghere a infecțiilor respiratorii
acute, a gripei și a SARI și până la 31
decembrie 2017 au fost confirmate cu
ajutorul probelor de laborator 17
cazuri de gripă, astfel: 7 cazuri tip A,
subtip H1; 4 cazuri tip A, subtip H3; 4
caz tip A, nesubtipat; 2 cazuri tip B. 

n SUNTEM ÎN TOP 
NAȚIONAL n La Constanța au fost
semnalate cele mai multe cazuri de
gripă, respectiv 8, dintre care 4 cazuri
de gripă A, subtip H3 și 4 cazuri gripă
A nesubtipate / în curs de subtipare.
București a înregistrat 7 cazuri de
gripă și câte un caz la Bihor, Iași și
Ialomița. Până pe 31 decembrie 2017
au fost vaccinate antigripal 545.026 de
persoane din grupele la risc, cu vaccin
distribuit de Ministerul Sănătății.

Alina GHENCEA
alina.ghencea@telegrafonline.ro
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